PeiveAd C: SIMPLOVOYOU METODOU S Pegswostovu €= 107
2

VuPOCTI TAINE gx-ffwzx A -

1
4) 20 vepten PRE ODMHAD UMYRT VECI N /LV_ A FOROOU NEMO VYR0C TANE

DUSw kRowU I " 5 \
- = (b-a)" N

(~‘3 a) ,-, Z E => 140p). E>(b-¢) n,=> M w2 190-€

(e D)

1(&3 x. B x

,‘,(x) 'Ih.zx-&%_z&_ Lol x + Umxs

f(x)-uwx +L-4_= U"\Xl‘f“{/
X

X x
"c)= 2% K (Vwxs2)- 1 B AL A st
f (K 2 - N x?—
{lv\( 3 *Lff«n-@}w@ 2% =__..Z,\< + 0 x e _ Lyf(%w-’l) : 2 (Lewe -1)
xLi xh x%’3 xl

I{Iv)'(ﬂ)g K.(IUVMX/—4\ _;ILI.I.UM&-'I] =lee,.,,c-q) AL(‘WX\‘F[‘?D:

’ Xt | %] [ - (%3]

_ L (’W'+7> L(lUVWI'f?)

lxs] [ % HCAdATD ©O NAIVACSIV ModROTY € ITATELN

2
N,,= M l M(ﬂl = Max 2’()%@:&4. Z’(wz*ql—: ‘7,7-?2538-7

= 3
L2> £ 2> [ ‘ 1
\ | ~ - - A\ _ -,V
TAHEADA €O WASMENSIV ffodwory MENOVATELA
e 1

S 0 3325697 h= b—a _2-1 _ 1
m ? J2-1)° ‘lﬂ‘i 24,03545 _>I/W C\ = o c (
190. 10

2) YMTVORINE TRARYLLV
2
K., /x,;z Xi'x"” R

;,/4 COCI,?N 722 é’))/
=" (0,104 79
Y= ">/
Y%= /s
“Ie

0,99+ 2935

ERA Oh'}
06755678

(03609060

3) VY POCEY WT;;GR >osADEwWI M DO y3okeA

gx BEx e Y, 6 i:o 1.0993. 9915 +2.0,5452526 + 09 60‘*061 05246102 * 10

\)O,SMSZSLL

Clu[s|v[P|>]|Ole.

1

Donachr ULOHA
LICHORESN. METODOV  VYPOLNTAITE

1) fxm(x"m)dtx, | VER % [4(,,1‘?15351
/'
10
(1 a0 [ 4,1% 6 842)
1+ %

0
S)Lwﬁoxeep hET. & PRESNDSTOU €= 0,05 VYPOLITAITE

gz, e [m= & 4,%52]

H)SIMPSOM MET. VUFDC\ TAITE
A | =10 [1+33110])

4+X

§) &inps. NET. S PR CANOLTOU € = § 001 VIFOCITANTL
4

1 .
f 1+ X it Z""' L), 0,6%1?0]
(o]

6) ODNADMITE LHMMRY, yroeyeay STE S# DOPUKTILI
V ULOHRH &L ov 4.

Ponocw c Ge
y=f"(x) =
2 3sz~_ D >Peeswa MODNOTA, D

| e Hoeny ODHAD ‘ﬁzé 602

-1.5 0.5

y=If"(x)l

—

-2,5



